

威海倡导文明绿色祭扫,积极推广树葬、海葬

# 优抚人员买公墓最低七折

本报威海3月30日讯(记者 许君丽) 4月5日是清明节,记者从威海市公墓管理处了解到,为应对2011年清明节祭扫高峰,该市对清明节文明祭扫、防火安全等工作提前作了安排和部署,倡导鲜花缅怀先人、文明绿色祭扫、网络祭扫等健康文明的祭扫方式,积极宣传推广树葬、海葬等“绿色殡葬”理念。

据了解,清明期间,威海市公墓管理处工作人员将采取24小时值班,加强对重点火患部位的检查,并配备消防设施,制作防火警条幅,提高群众祭扫防火意识。

同时,组织人员对墓区树木进行修剪,对卫生进行彻底清除,美化墓区环境,减少发生火灾的可能性。

采访中记者了解到,为进一步降低丧葬费用,减轻弱势群体经济负担,今年,威海市对市区(环翠区、经区、高区、工业新区)范围内符合条件的弱势群体去世后购买公墓给予更大的价格优惠。

其中,享受国家抚恤补助的烈属、在乡退伍红军老战士、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人等重点优抚对象,给予最高30%的价格优惠;享受城乡低保待遇的人员,

给予10%的价格优惠;低保边缘家庭,即家庭收入在当地低保标准120%以下或因特殊原因造成生活特别困难的,可领取《困难家庭购墓优惠申请表》,如实填报家庭状况,经复核确认后给予8%的价格优惠;残疾人根据伤残等级不同给予1%-3%的价格优惠;老年人根据年龄高低给予3%-20%的价格优惠;享受国家抚恤补助的烈属、在乡退伍红军老战士、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人及低保户、低保边缘家庭、残疾人、70岁以上老年人,免除200元的二次安葬费。



义工看望“孤星” 30日上午,环翠楼街道义工协会的十几名爱心义工来到威海市孤独症康复训练基地,看望20名患有孤独症的儿童,给他们送去爱的礼物。今后,他们将不定期地到基地给孩子们提供帮助。

本报记者 许君丽 通讯员 程士荣 摄

## 十中“安全教育周”增强学生自救能力

本报威海3月30日讯(记者 王帅 通讯员 张鹏云) 3月28日为全国中小学生“安全教育日”。从28日开始,威海十中开展内容多样的“安全教育周”活动,内容有地震演练、消防知识教育、自救常识宣传等,以增强学生应对突发事件的能力。

28日上午9时,威海十中校园防空警报鸣响,全校40个班的2000多名学生在班主任的组织下,有序地蹲到桌边。首震过后,演练总指挥发出紧急疏散信号,各班学生在班主任带领下,快速撤离到教学楼前大操场安全处。教师们则被安排到教学楼各层楼梯口,以协助班主任处置疏散过程中的突发情况,防止学生相互推挤,窜序和掉队。

学校工作人员唐霞介绍说,此次地震演练用时4分23秒,做到安全、迅速、有序,达到了演练目的和预期效果。

## 威海中院捐款16万帮“结对穷亲”致富

本报威海3月30日讯(记者 许君丽 通讯员 唐玉沙) 今年3月以来,威海中院在党员法官中开展了以“结对穷亲”为主题的长期扶贫结对活动,法院及全体党员法官捐款16万元,先后与120多名群众和一个贫困村结成帮扶对子,帮助他们发家致富。

据了解,在扶贫结对活动中,威海中院广大法官们积极响应,慷慨解囊,王继青院长带头捐款2000元,其余干警根据自身情况,多的捐2000元,少的捐500,累计共向120多名困难群众捐款10万余元,并为他们留下了长期的联络方式,送去了部分慰问品。

同时,威海中院还以单位的名义,向荣成市虎山镇东双庙村捐助6万元,用于维修道路,改善村容村貌,并聘请种植专家实地考察,指导东双庙村因地制宜发展相关种植业,增强该村“造血”功能。

# “天润曲轴班”定向培养五百技工

他们到公司后,稍加培养就直接上岗



本报威海3月30日讯(记者 孙丽乐) 天润曲轴股份有限公司的员工中,本地人占到了公司总人数的85%以上。而且这些员工很多都是职业院校拥有相关操作技能的年轻人,他们来到公司后,稍加培养就能上岗。

天润曲轴股份有限公司现有员工2000多人,各类专业技术人才400多人。多年来,公司一直与威海职业技术学院、文登高级职业技术学校、威海工程技术学院、威海机械工程高级技工学校等周边职业院校保持良好的合作

关系。除了本地的职业院校外,公司还考察选定了德州汽车摩托车专修学院、济南铁道技术学院、山东华宇职业技术学院、潍坊技师学院、淄博技师学院、山东轻工业工程学校、包头职业技术学院、辽宁冶金技师学院等一些学生素质较好的职业院校进行合作,扩大招聘渠道。

自2002年起,天润曲轴先后在文登高级职业技术学校、威海市工商外国语学校开办了“天润曲轴班”,定向培养技术工人,两所学校先后为公司培养技术人员500多名。家住文登的孙菡就是文登高级

职业技术学校“天润曲轴班”的学生,在班上学习机械装配与维修的他今年刚毕业就来到了天润曲轴工作。“现在的工作主要是负责保全和维修设备,我们班学习机械装配与维修的同学有8个人,毕业后6个人都来到了曲轴。由于定向培养,在学校学到的东西拿过来就能用。”

据天润曲轴人力资源部部长邢新志介绍,每年“天润曲轴班”大概共有60-80个学生,毕业后一半以上都选择来天润曲轴发展。去年起,公司开始计划与威海职业技术学院、德州汽车摩托车专修学院

等院校合作办班,进一步扩大定向培养规模。

天润曲轴在员工发展方面坚持“为员工搭建一个发展的大平台,员工能翻多大的跟头,企业就为其提供多大的平台”的理念,“鉴于天润曲轴在工资待遇、工作环境、发展前景等方面的吸引力,今年春节过后,400多名员工加入了天润曲轴这个大家庭中。”邢新志部长说。悠悠万事,何以为大?以员工为根本,实现公司和谐发展是最大的事——这是天润曲轴50多年发展经验的总结,也将是天润曲轴未来发展的根本所在。

## 威海机场新增直飞首尔航班

本报威海3月30日讯(记者 许君丽) 30日,记者从威海国际机场获悉,4月1日起,每周五、周日,威海机场将新增至首尔的航班,起飞时间为14:10。

据了解,自3月27日开始,威海国际机场开始执行夏秋航班换季计划,新开至武汉、天津和大庆的航班。其中,威海至武汉、威海至天津航班每日执飞,分别于22:25和13:50起飞;威海至大庆航线每周三、五、七执飞,起飞时间为9:55。4月3日,威海国际机场将新开至南京航线,每日执飞,17:35起飞。

另外,2009年年底曾取消的威海至长春航线已于3月28日恢复运营,威海至沈阳航线也将于4月3日恢复运营。已有的上海及济南航线将分别增加2个航班,新增的威海至上海航班每日执飞。新增的威海至济南航班,一个执飞时间为每周一、二、四、六,另一个执飞时间为每周三、五、七。



## 感恩作业感动家长

近日,温泉小学向全体学生布置了一道“感恩作业”,让学生通过绘制感恩手抄报、帮父母做家务等方式表达对亲人的感恩之情,老师们通过飞信、网络等方式加以亲切引导与监督,不少家长看到这份感恩作业都很欣慰。

本报记者 刘洁 本报通讯员 刘淑丽 刘大鹏 摄

## 足彩开奖公告

6场半全场第11037期开奖结果:3,3,3,3,3,0,0,0,1,3,3。

任选九第11032期开奖结果:0,1,1,3,3,3,3,0,3,1,3,3,1。

胜平负第11032期开奖结果:0,1,1,3,3,3,3,0,3,1,3,3,1。

四场进球第11041期开奖结果:2,1,2,0,1,3+,3+,3+。

兑奖有效期60天,本期兑奖截止日为2011年5月28日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心  
2011年3月30日

## 体彩开奖公告

排列3第11082期中奖号码:1,7,1。

排列5第11082期中奖号码:1,7,1,0,6。

大乐透第11036期中奖号码前区:03,18,29,30,33,后区:08,09。

12选2第11036期中奖号码:08,09。

联网22选5第11082期中奖号码:01,04,12,19,22。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年5月28日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心  
2011年3月30日